v' AXKHXEIZ XTIZ IPAZEIX ®YIIKOQON

1. Na yivovv ot Tpdéelg
2:8-9+3 %=
38-20+31(5-2) 2= .
78-94-23%=
34+2:(45-3.32) 44 233245 = e

2. No vroloyicete Tig SuvAuELS
N 2= Qi) = i) 3¢=.... V)25 =...... V) 5%=......

3. Noa ypdyete pe popen SuVALE®DY TO YIVOUEVA
) XEXEXXXEXHEXXZ e,
i) 22224BBPBHBPP=vcveeeriiiiiiiiiiinns

4. Na kdvete T1¢ mpdEelg
i) 252 =......... i) (7+2.3%)%=.......... iii) (3,24-1,8%)=.........

5. Noa kdvete 11g Tpdeig
) 2342%2%=
i) (2243, (3= e
i) 1124233 (3.2 =i

6. Noa vroloyicOel n Tyun g apduntikng Topdotacng
A=30022-10%-3(40-32% )=.....ccoiiiiii

7. No Bpeite to EKIT(10,15,50) =.....ccoiiriiiiiiiii e
8. Noa vmoAoyicete

1) Tlow nuépa o givor petd amd 126nuépeg, av onuepa eivon Iépmt;.......
i) TTow nuépa Oa givor petd amd 327 nuépeg, av onuepa givar Tpit;........

©

. Na ypdyete T1g S10pEGELG TOV TPOKVTTOLV OO TIG TAPUKAT® 1GOTNTEG :
1) 79763 .. i) 1215=180..................

10. Na Bpeite 10 MKA(12,30,360)=....oiiiiiiiiiiiieieeceee e,

11. Avo apiBuoi £xovv MKA 1o 36. Attioloynote 61t Ba £xovv Kot GALOVG KOVOUG
OUOUPETEG: et eneeee et e e eeeane

12. Auupdrvtog tov apfud A pe 1o 7, mowd Ba etvon ta mbové vrdiouma Tov
13. TTowor guoikoi apBpol pmopel va givar o A, ®GTE 0V TOVG SLOPEGOVLE LE TO S Vol
pag otvovy mnAiko 4 ;

14. No copumAnp®ceTe T0 KEVA L KATOAANAQ yMeia OCTE :
1) OapOuog 7 12 va dwopeitor pe 1o 3 kot to 2
i) O apbpog4 1 va dwoupeiton pe 1o 3 kot 10 9 GuyYPOVOC
ii1) O ap1Buog 3 2 va dwpeiton pe 4 Kot 10 5 suyxpoOveg
iIv) O apOuog4 1 va dwpeital pe to 3 kot 10 5 cuyypovag



15. Na copminpaoete to kevd otov aptBpd 3456... pe kotdAinio yneio mote
1) vo dtoupeitoat HETO 5.ouvnviiiniiniene,
1) Vo SIOPElTOL HETO 9.uviniiiiiii e,
iii) va dronpeiton pe To 2 Kot 10 4 TOVTOYPOVOL. .. enveneererannnnnnn.
16. No e&etdoeig moleg amd TIg mapukdTo 160TNTES TaploTdvouy Eviheideieg
Spéoetg: (o) 125=30- 445 i
(B) 600=28-20 440 ....oeiniiiiiii e
(7) 1650=40-40+50......ciieiiiiii e
(0) 392=20- 19412 .
18. Av évag apBuodg dropebel oo 8 diver mnhiko 63 kot vdoiouro 4. [Tolog eival o
(07011 T Tas

19. O Nixoc mnyaivel ovepd kdbe 8 nuépeg kan o I€tpog kébe 12 nuépec. Av
cvvavinnkav otig 15 Iovviov, tote Ba EavacvvovtnBodv; 1o ddotnuo LeTaEy
TV 000 GLVOVTNCEDY TOVE TOCEG POPES EXEL TAEL O KAOEVAG TOVC
00T 0o o e

20. To tputhdcio evoc TpmTOL aplBpoY givol TpdTOC 1 cLVOETOG KO YioTi;

()80 ... (B)360......c.....

Kot va Bpebet to EKIT kot MKA tovug

v AXKHZXEIX KAAXMATA
1. 210 TopaKkdTe GYNUOTO TO YPOUATICUEVO UEPOG EKQPALEL 1GOOVVOLLN KAAGLOTO,
ITowo;

2. No vmoroywsOei  Tun ™g opOuUnTIKNIGg mopdoTaong
3

4 70
A=T42 - — F— - 2 A=
42 14

3. Noa vroloyiohel n Tiun g apOunTikng

1000
A= 250-4—302+H—12-m:

MOPACTOONG e

4, YopmAnp®oTe T0 KAMAGLOTO OGTE VO YIVOLV 1600V VAL

1 __ 3 3 4 _ 28
a §3=3 b == o € 5=

7 49 7 35
4 3== I e T 7= %



o

Noa ypayete cov KAAGHOTO LE TOPOVOLAGTY| TO 7 TOLG aplBpone
i) 1=..... i) 4=..... 1) 13=....iv) l1=...... V) 175=..........

5
6. To xldoua 5 Vo TPOEl 6€ 1600VVOO LLE TOPOVOLLOOTN

a)109 B) o 15 vy) 1024 )10 69
7. No Avoete T1g

3_9 5 _X
€EI0MOEIC T — i T
7 X 45
12 35
8. No amAomomoete To KAUCUATO ~—......c.enn..... T e
20 55
9. Nao Bpeite é&va KAdopo Tov va gtvon
. 3 5
1)  ueyaAdtepo amnd TOE Kot puKpOTEPO amd 10 PARLRLRIRLRURIRES
N 3 4
i)  peyoddtepo omod TOE KoL pKkpOTEPO omd TO E ...............
1 2
iii) peyadvtepo amd tog KOL LIKPOTEPO OTTO TO Tevevvvvvnnnnnns
7 2
10. Na Ppeite ta abpoicuato o) E +1 g ..................
5 1
B) 2= =
6 3
3 1 3
n2=-+1-+4+3- =
8 4 2

1 2 3 5
5)(21"‘ 1§)+( Zz‘l‘ 5)— ...........................

1 1 2 3
£ 2:(1g + §)+3:( 13+ p) TSI

11. TToto pekto apBpd ekPpdlel T0 GKIOCUEVO HEPOG OTIG TAPUKATM EIKOVEG;
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12.  Nao kdvere T1g
, 10 3 1 1 3
npaelc @) 2 PERTITTRNE B) . 15 o

1
13. "Evag vdAiniog Srabétet ta < v uieBov Tov Yo evoikio Kot 07, 00 eBov tov

v dtatpo@n). Tt pépog Tov piehod tov S1abétet Yo TIg VITOAOITES AVAYKES TOV;

1 10 3
14. Na kéavete t1¢ mpdéeic o) g : (: — E) ....................................

1 2 _
B 25 D=
1. 19 _ o
N 33 (5 )=
1
15. %10 mopokdTe oYU, LoVpIicTE TPMTO TO 5 TOV KOl PLETé powpiote To
1

5 avtov. Tt Hépog Tov apykov ival T0 LOVPIGUEVO; (ATIOAOYNOTE)

16. Kdamowog yu va eEopAnocet éva xpéog 1200 €. ninpwoe npokatofor to % me

3
a&iog , TOV EMOUEVO PVOL TANPMOCE TAL —10 1OV VTOAOTOL ToGoL. [1oca

yp Lot TPENEL Vo dmaoel axoun.(Bpéote kot 1o kKAAGLO TOL TOGOL TOV
voAgimeTAL)



18.

19.

20.

21

22.

23.°

24,

2
17. O Nikog éxe1 3 € Mydtepa amd ta E tov 20 €, evod o ['dpyog €xer 5 €

TEPLGGATEPO OO TOL 5 tov 15 €. Tloiog amd Tovg 6H0 E£xel TEPLEGOTEPQ

ypPNHaTo Kol Tocd;
Noa kqvete T1g Tpdelg

1 5 2 3 1 1
Lt i
3 3 55 5 5
Noa kqvete T1g Tpdelg
12
S .5 =
E . 1 B T S e S
3 4

Na Bpeite 10 @.I1.A. Tov avtictoyet o€ €idog a&iag 240 € av o cuvteheotng @.I1.A.
etvar 15%

Eva mpoiov a&iler 18 € . Metd amd o avénon minpocape y' avtd 23,4 €. Na
Bpeite o T0G00TO TG AWOENONC.

"Eva avtokivnto otoryiler 14000 €. I1660 Oa mAnpdGovE av Hog KAVOUY EKTTOON

12%:;

Eva tablet kootile 150 €. 'Eywe éxntoon kot iinpooape 120 €. Na Bpeite to
TOGOGTO TNG EKTTOONG.

Mo nAektpikr] copma toieiton 210 €. Av o€ avT TV T HOG KAVOLY EKTTTOON
15%, va Bpeite mdc0 Ba TV 0yopAGOVLLLE.

AXKHZXEIX MONAAEX MHKOYX-EMBAAOY
Na copuninpocete Tov mivoko.:

m dm cm mm
6
5,8
200
1895
No cCOUTANPADGETE TOV TIVOKQL:
m? dm? cm? mm?
365
40600
2,45
22.504




